
非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 45 129 88 62 51 375

％ 12.0% 34.4% 23.5% 16.5% 13.6% 100.0%

件数 21 105 66 35 13 240

％ 8.8% 43.8% 27.5% 14.6% 5.4% 100.0%

件数 66 234 154 97 64 615

％ 10.7% 38.0% 25.0% 15.8% 10.4% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 36 95 103 75 65 374

％ 9.6% 25.4% 27.5% 20.1% 17.4% 100.0%

件数 27 68 77 43 21 236

％ 11.4% 28.8% 32.6% 18.2% 8.9% 100.0%

件数 63 163 180 118 86 610

％ 10.3% 26.7% 29.5% 19.3% 14.1% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 70 92 99 84 27 372

％ 18.8% 24.7% 26.6% 22.6% 7.3% 100.0%

件数 34 51 76 51 23 235

％ 14.5% 21.7% 32.3% 21.7% 9.8% 100.0%

件数 104 143 175 135 50 607

％ 17.1% 23.6% 28.8% 22.2% 8.2% 100.0%

合計

問1_c 原発は貧しい地方に負担

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

鹿島町・島
根町

問1_a 原発は日本経済のために必要

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

問1_b 原発の発電コスト経済的

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）



非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 118 103 89 39 23 372

％ 31.7% 27.7% 23.9% 10.5% 6.2% 100.0%

件数 59 67 69 29 14 238

％ 24.8% 28.2% 29.0% 12.2% 5.9% 100.0%

件数 177 170 158 68 37 610

％ 29.0% 27.9% 25.9% 11.1% 6.1% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 25 68 86 101 95 375

％ 6.7% 18.1% 22.9% 26.9% 25.3% 100.0%

件数 13 43 58 73 53 240

％ 5.4% 17.9% 24.2% 30.4% 22.1% 100.0%

件数 38 111 144 174 148 615

％ 6.2% 18.0% 23.4% 28.3% 24.1% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 41 95 82 98 61 377

％ 10.9% 25.2% 21.8% 26.0% 16.2% 100.0%

件数 17 95 47 60 22 241

％ 7.1% 39.4% 19.5% 24.9% 9.1% 100.0%

件数 58 190 129 158 83 618

％ 9.4% 30.7% 20.9% 25.6% 13.4% 100.0%

合計

鹿島町・島
根町

合計

問1_e 放射性廃棄物処理は解決可能

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

問1_f 原発再稼働しないと電力不足

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

問1_d 原発はツケを子孫に

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）



非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 72 107 89 76 32 376

％ 19.1% 28.5% 23.7% 20.2% 8.5% 100.0%

件数 33 57 71 54 21 236

％ 14.0% 24.2% 30.1% 22.9% 8.9% 100.0%

件数 105 164 160 130 53 612

％ 17.2% 26.8% 26.1% 21.2% 8.7% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 23 83 127 109 31 373

％ 6.2% 22.3% 34.0% 29.2% 8.3% 100.0%

件数 10 50 75 80 20 235

％ 4.3% 21.3% 31.9% 34.0% 8.5% 100.0%

件数 33 133 202 189 51 608

％ 5.4% 21.9% 33.2% 31.1% 8.4% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 30 74 109 104 56 373

％ 8.0% 19.8% 29.2% 27.9% 15.0% 100.0%

件数 22 78 71 54 16 241

％ 9.1% 32.4% 29.5% 22.4% 6.6% 100.0%

件数 52 152 180 158 72 614

％ 8.5% 24.8% 29.3% 25.7% 11.7% 100.0%

合計

問1_i 雇用を守るために原発重要

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

鹿島町・島
根町

問1_g 原発は弱い労働者に危険押しつけ

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

問1_h 原発立地地域住民間の関係悪化

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）



非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 44 71 111 96 54 376

％ 11.7% 18.9% 29.5% 25.5% 14.4% 100.0%

件数 22 76 80 44 17 239

％ 9.2% 31.8% 33.5% 18.4% 7.1% 100.0%

件数 66 147 191 140 71 615

％ 10.7% 23.9% 31.1% 22.8% 11.5% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 32 63 121 107 42 365

％ 8.8% 17.3% 33.2% 29.3% 11.5% 100.0%

件数 10 35 99 60 27 231

％ 4.3% 15.2% 42.9% 26.0% 11.7% 100.0%

件数 42 98 220 167 69 596

％ 7.0% 16.4% 36.9% 28.0% 11.6% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 55 145 80 56 37 373

％ 14.7% 38.9% 21.4% 15.0% 9.9% 100.0%

件数 23 119 56 33 9 240

％ 9.6% 49.6% 23.3% 13.8% 3.8% 100.0%

件数 78 264 136 89 46 613

％ 12.7% 43.1% 22.2% 14.5% 7.5% 100.0%

合計

鹿島町・島
根町

合計

問1_k 原発は支配とコントロール連想

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

問1_l 原発動かさないと電気料金上がる

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

問1_j 原発は地球温暖化の防止に役立つ

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）



非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 44 92 85 85 70 376

％ 11.7% 24.5% 22.6% 22.6% 18.6% 100.0%

件数 30 67 67 44 30 238

％ 12.6% 28.2% 28.2% 18.5% 12.6% 100.0%

件数 74 159 152 129 100 614

％ 12.1% 25.9% 24.8% 21.0% 16.3% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 18 53 88 114 101 374

％ 4.8% 14.2% 23.5% 30.5% 27.0% 100.0%

件数 11 42 57 69 62 241

％ 4.6% 17.4% 23.7% 28.6% 25.7% 100.0%

件数 29 95 145 183 163 615

％ 4.7% 15.4% 23.6% 29.8% 26.5% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 6 27 78 120 142 373

％ 1.6% 7.2% 20.9% 32.2% 38.1% 100.0%

件数 12 24 42 80 83 241

％ 5.0% 10.0% 17.4% 33.2% 34.4% 100.0%

件数 18 51 120 200 225 614

％ 2.9% 8.3% 19.5% 32.6% 36.6% 100.0%

合計

問1_o 原発問題には関心がない

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

鹿島町・島
根町

問1_m 原発は専門家に任せるべき

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

問1_n 原発問題は難しいので考えたくない

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）



非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 16 25 87 155 92 375

％ 4.3% 6.7% 23.2% 41.3% 24.5% 100.0%

件数 7 14 53 94 68 236

％ 3.0% 5.9% 22.5% 39.8% 28.8% 100.0%

件数 23 39 140 249 160 611

％ 3.8% 6.4% 22.9% 40.8% 26.2% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 11 19 95 144 105 374

％ 2.9% 5.1% 25.4% 38.5% 28.1% 100.0%

件数 13 21 47 97 61 239

％ 5.4% 8.8% 19.7% 40.6% 25.5% 100.0%

件数 24 40 142 241 166 613

％ 3.9% 6.5% 23.2% 39.3% 27.1% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 67 131 42 94 43 377

％ 17.8% 34.7% 11.1% 24.9% 11.4% 100.0%

件数 30 68 37 51 57 243

％ 12.3% 28.0% 15.2% 21.0% 23.5% 100.0%

件数 97 199 79 145 100 620

％ 15.6% 32.1% 12.7% 23.4% 16.1% 100.0%

合計

鹿島町・島
根町

合計

問1_問 原発ゼロと言う人と話できない

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

問1_r 事故が起こるまで原発について考えなかった

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

問1_p 原発再稼働と言う人と話できない

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）



とても賛成 賛成 やや賛成
どちらともい

えない やや反対 反対 とても反対

件数 15 41 70 70 63 72 41 372

％ 4.0% 11.0% 18.8% 18.8% 16.9% 19.4% 11.0% 100.0%

件数 8 40 49 46 43 38 15 239

％ 3.3% 16.7% 20.5% 19.2% 18.0% 15.9% 6.3% 100.0%

件数 23 81 119 116 106 110 56 611

％ 3.8% 13.3% 19.5% 19.0% 17.3% 18.0% 9.2% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 152 139 50 27 9 377

％ 40.3% 36.9% 13.3% 7.2% 2.4% 100.0%

件数 77 100 33 22 8 240

％ 32.1% 41.7% 13.8% 9.2% 3.3% 100.0%

件数 229 239 83 49 17 617

％ 37.1% 38.7% 13.5% 7.9% 2.8% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 29 40 113 85 110 377

％ 7.7% 10.6% 30.0% 22.5% 29.2% 100.0%

件数 14 29 83 63 52 241

％ 5.8% 12.0% 34.4% 26.1% 21.6% 100.0%

件数 43 69 196 148 162 618

％ 7.0% 11.2% 31.7% 23.9% 26.2% 100.0%

合計

問3_b 日本で再び大きな原発事故の確率低い

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

鹿島町・島
根町

問2 原発維持・推進に賛成か反対か

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

問3_a 安全対策しても原発は危険

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）



非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 97 133 80 48 14 372

％ 26.1% 35.8% 21.5% 12.9% 3.8% 100.0%

件数 48 75 69 35 8 235

％ 20.4% 31.9% 29.4% 14.9% 3.4% 100.0%

件数 145 208 149 83 22 607

％ 23.9% 34.3% 24.5% 13.7% 3.6% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 198 120 27 17 10 372

％ 53.2% 32.3% 7.3% 4.6% 2.7% 100.0%

件数 120 86 12 12 4 234

％ 51.3% 36.8% 5.1% 5.1% 1.7% 100.0%

件数 318 206 39 29 14 606

％ 52.5% 34.0% 6.4% 4.8% 2.3% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 4 26 86 141 118 375

％ 1.1% 6.9% 22.9% 37.6% 31.5% 100.0%

件数 5 22 65 93 53 238

％ 2.1% 9.2% 27.3% 39.1% 22.3% 100.0%

件数 9 48 151 234 171 613

％ 1.5% 7.8% 24.6% 38.2% 27.9% 100.0%

合計

鹿島町・島
根町

合計

問3_d 放射性廃棄物の行く末が心配

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

問3_e 原発事故の市や県の避難計画は万全

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

問3_c 国内原発事故で日本の半分居住不能

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）



非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 5 29 77 143 117 371

％ 1.3% 7.8% 20.8% 38.5% 31.5% 100.0%

件数 2 25 75 87 53 242

％ .8% 10.3% 31.0% 36.0% 21.9% 100.0%

件数 7 54 152 230 170 613

％ 1.1% 8.8% 24.8% 37.5% 27.7% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 163 134 52 19 9 377

％ 43.2% 35.5% 13.8% 5.0% 2.4% 100.0%

件数 87 97 30 16 11 241

％ 36.1% 40.2% 12.4% 6.6% 4.6% 100.0%

件数 250 231 82 35 20 618

％ 40.5% 37.4% 13.3% 5.7% 3.2% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 44 115 85 69 65 378

％ 11.6% 30.4% 22.5% 18.3% 17.2% 100.0%

件数 21 93 60 45 22 241

％ 8.7% 38.6% 24.9% 18.7% 9.1% 100.0%

件数 65 208 145 114 87 619

％ 10.5% 33.6% 23.4% 18.4% 14.1% 100.0%

合計

問3_h いろいろ意見あるが，日本には原発必要

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

鹿島町・島
根町

問3_f 原発事故防止の日本政府の対策信頼できる

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

問3g 原発事故以後，原発の安全性に疑問

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）



非常にそう思
う ややそう思う

あまりそう思
わない

全くそう思わ
ない

件数 52 140 111 70 373

％ 13.9% 37.5% 29.8% 18.8% 100.0%

件数 30 111 74 25 240

％ 12.5% 46.3% 30.8% 10.4% 100.0%

件数 82 251 185 95 613

％ 13.4% 40.9% 30.2% 15.5% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

あまりそう思
わない

全くそう思わ
ない

件数 83 199 60 30 372

％ 22.3% 53.5% 16.1% 8.1% 100.0%

件数 56 125 41 14 236

％ 23.7% 53.0% 17.4% 5.9% 100.0%

件数 139 324 101 44 608

％ 22.9% 53.3% 16.6% 7.2% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

あまりそう思
わない

全くそう思わ
ない

件数 99 118 112 45 374

％ 26.5% 31.6% 29.9% 12.0% 100.0%

件数 42 79 92 27 240

％ 17.5% 32.9% 38.3% 11.3% 100.0%

件数 141 197 204 72 614

％ 23.0% 32.1% 33.2% 11.7% 100.0%

合計

鹿島町・島
根町

合計

問4_b 原発を今すぐゼロは現実的でない

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

問4_c 原発はなるべく早くゼロにすべき

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

問4_a 安全基準満たす原発は運転再開したほうがよい

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）



非常にそう思
う ややそう思う

あまりそう思
わない

全くそう思わ
ない

件数 30 91 151 105 377

％ 8.0% 24.1% 40.1% 27.9% 100.0%

件数 9 69 112 46 236

％ 3.8% 29.2% 47.5% 19.5% 100.0%

件数 39 160 263 151 613

％ 6.4% 26.1% 42.9% 24.6% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

あまりそう思
わない

全くそう思わ
ない

件数 25 60 169 118 372

％ 6.7% 16.1% 45.4% 31.7% 100.0%

件数 8 35 131 61 235

％ 3.4% 14.9% 55.7% 26.0% 100.0%

件数 33 95 300 179 607

％ 5.4% 15.7% 49.4% 29.5% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

あまりそう思
わない

全くそう思わ
ない

件数 40 85 164 88 377

％ 10.6% 22.5% 43.5% 23.3% 100.0%

件数 32 73 83 49 237

％ 13.5% 30.8% 35.0% 20.7% 100.0%

件数 72 158 247 137 614

％ 11.7% 25.7% 40.2% 22.3% 100.0%

合計

問4_f 原発含むエネルギー政策は国が全て決めるべき

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

鹿島町・島
根町

問4_d 今後も原発利用を推進すべき

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

問4_e 原発の輸出を積極的に推進すべき

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）



非常にそう思
う ややそう思う

あまりそう思
わない

全くそう思わ
ない

件数 47 182 110 35 374

％ 12.6% 48.7% 29.4% 9.4% 100.0%

件数 30 125 63 17 235

％ 12.8% 53.2% 26.8% 7.2% 100.0%

件数 77 307 173 52 609

％ 12.6% 50.4% 28.4% 8.5% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

あまりそう思
わない

全くそう思わ
ない

件数 160 192 24 4 380

％ 42.1% 50.5% 6.3% 1.1% 100.0%

件数 85 135 19 3 242

％ 35.1% 55.8% 7.9% 1.2% 100.0%

件数 245 327 43 7 622

％ 39.4% 52.6% 6.9% 1.1% 100.0%

知っている
だいたい知っ

ている 全く知らない

件数 340 44 1 385

％ 88.3% 11.4% .3% 100.0%

件数 239 6 0 245

％ 97.6% 2.4% .0% 100.0%

件数 579 50 1 630

％ 91.9% 7.9% .2% 100.0%

合計

鹿島町・島
根町

合計

問4_h エネルギー節約もっとできるはず

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

問5 島根原発がある場所

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

問4_g 再生可能エネルギーは電力供給不安定

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）



ある ない

件数 290 95 385

％ 75.3% 24.7% 100.0%

件数 219 25 244

％ 89.8% 10.2% 100.0%

件数 509 120 629

％ 80.9% 19.1% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 246 83 49 4 3 385

％ 63.9% 21.6% 12.7% 1.0% .8% 100.0%

件数 142 62 31 5 5 245

％ 58.0% 25.3% 12.7% 2.0% 2.0% 100.0%

件数 388 145 80 9 8 630

％ 61.6% 23.0% 12.7% 1.4% 1.3% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 38 73 126 75 74 386

％ 9.8% 18.9% 32.6% 19.4% 19.2% 100.0%

件数 30 71 69 43 31 244

％ 12.3% 29.1% 28.3% 17.6% 12.7% 100.0%

件数 68 144 195 118 105 630

％ 10.8% 22.9% 31.0% 18.7% 16.7% 100.0%

合計

問7_b 島根原発2号機再稼働すべき

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

鹿島町・島
根町

問6 実際に島根原発を見た

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

問7_a 島根原発1号機廃炉は当然

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）



非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 54 68 101 67 95 385

％ 14.0% 17.7% 26.2% 17.4% 24.7% 100.0%

件数 43 68 64 33 35 243

％ 17.7% 28.0% 26.3% 13.6% 14.4% 100.0%

件数 97 136 165 100 130 628

％ 15.4% 21.7% 26.3% 15.9% 20.7% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 57 153 89 61 27 387

％ 14.7% 39.5% 23.0% 15.8% 7.0% 100.0%

件数 48 112 53 16 13 242

％ 19.8% 46.3% 21.9% 6.6% 5.4% 100.0%

件数 105 265 142 77 40 629

％ 16.7% 42.1% 22.6% 12.2% 6.4% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 38 111 114 73 46 382

％ 9.9% 29.1% 29.8% 19.1% 12.0% 100.0%

件数 29 90 69 42 14 244

％ 11.9% 36.9% 28.3% 17.2% 5.7% 100.0%

件数 67 201 183 115 60 626

％ 10.7% 32.1% 29.2% 18.4% 9.6% 100.0%

合計

鹿島町・島
根町

合計

問7_d 島根原発は松江市経済にとって重要

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

問7_e 島根原発は山陰地域の雇用守るため必要

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

問7_c 島根原発3号機完成させ稼働させるべき

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）



非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 18 35 89 113 124 379

％ 4.7% 9.2% 23.5% 29.8% 32.7% 100.0%

件数 16 39 61 63 68 247

％ 6.5% 15.8% 24.7% 25.5% 27.5% 100.0%

件数 34 74 150 176 192 626

％ 5.4% 11.8% 24.0% 28.1% 30.7% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 106 104 106 40 27 383

％ 27.7% 27.2% 27.7% 10.4% 7.0% 100.0%

件数 55 58 82 33 15 243

％ 22.6% 23.9% 33.7% 13.6% 6.2% 100.0%

件数 161 162 188 73 42 626

％ 25.7% 25.9% 30.0% 11.7% 6.7% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 128 116 75 46 19 384

％ 33.3% 30.2% 19.5% 12.0% 4.9% 100.0%

件数 64 84 42 44 13 247

％ 25.9% 34.0% 17.0% 17.8% 5.3% 100.0%

件数 192 200 117 90 32 631

％ 30.4% 31.7% 18.5% 14.3% 5.1% 100.0%

合計

問7_j 島根原発の存在に不安感じる

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

鹿島町・島
根町

問7_f 島根原発の存在は自分や家族の仕事に利益

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

問7_i 島根原発の再稼働是非は住民投票で決めるべき

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）



非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 78 87 130 61 28 384

％ 20.3% 22.7% 33.9% 15.9% 7.3% 100.0%

件数 46 59 95 25 19 244

％ 18.9% 24.2% 38.9% 10.2% 7.8% 100.0%

件数 124 146 225 86 47 628

％ 19.7% 23.2% 35.8% 13.7% 7.5% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 35 63 143 77 63 381

％ 9.2% 16.5% 37.5% 20.2% 16.5% 100.0%

件数 46 57 87 34 20 244

％ 18.9% 23.4% 35.7% 13.9% 8.2% 100.0%

件数 81 120 230 111 83 625

％ 13.0% 19.2% 36.8% 17.8% 13.3% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 19 78 139 98 49 383

％ 5.0% 20.4% 36.3% 25.6% 12.8% 100.0%

件数 10 60 71 75 29 245

％ 4.1% 24.5% 29.0% 30.6% 11.8% 100.0%

件数 29 138 210 173 78 628

％ 4.6% 22.0% 33.4% 27.5% 12.4% 100.0%

合計

鹿島町・島
根町

合計

問7_l 市というより原発3キロ圏

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

問7_m 交付金で松江市民の暮らしよくなっている

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

問7_k 松江市は国から交付金をもっともらうべき

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）



非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 183 141 43 14 6 387

％ 47.3% 36.4% 11.1% 3.6% 1.6% 100.0%

件数 178 54 8 6 2 248

％ 71.8% 21.8% 3.2% 2.4% .8% 100.0%

件数 361 195 51 20 8 635

％ 56.9% 30.7% 8.0% 3.1% 1.3% 100.0%

知っている
少しは知って

いる 全く知らない

件数 123 172 88 383

％ 32.1% 44.9% 23.0% 100.0%

件数 99 113 33 245

％ 40.4% 46.1% 13.5% 100.0%

件数 222 285 121 628

％ 35.4% 45.4% 19.3% 100.0%

知っている
少しは知って

いる 全く知らない

件数 108 145 131 384

％ 28.1% 37.8% 34.1% 100.0%

件数 104 81 59 244

％ 42.6% 33.2% 24.2% 100.0%

件数 212 226 190 628

％ 33.8% 36.0% 30.3% 100.0%

合計

問8_b 広域避難でどこに避難するか

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

鹿島町・島
根町

問7_n 島根原発までの距離を近いと感じる

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

問8_a 松江市の広域避難計画

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）



知っている
少しは知って

いる 全く知らない

件数 63 136 184 383

％ 16.4% 35.5% 48.0% 100.0%

件数 62 94 89 245

％ 25.3% 38.4% 36.3% 100.0%

件数 125 230 273 628

％ 19.9% 36.6% 43.5% 100.0%

使うと思う
使わないと思

う わからない

件数 209 74 101 384

％ 54.4% 19.3% 26.3% 100.0%

件数 108 55 81 244

％ 44.3% 22.5% 33.2% 100.0%

件数 317 129 182 628

％ 50.5% 20.5% 29.0% 100.0%

参加した
参加してない
が知っていた 知らなかった

件数 6 210 169 385

％ 1.6% 54.5% 43.9% 100.0%

件数 17 181 48 246

％ 6.9% 73.6% 19.5% 100.0%

件数 23 391 217 631

％ 3.6% 62.0% 34.4% 100.0%

合計

鹿島町・島
根町

合計

問8_d 広域避難で自家用車を使うか

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

問8_e 6市町村合同の避難訓練

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

問8_c 広域避難でどのルートで避難するか

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）



非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 74 127 100 63 20 384

％ 19.3% 33.1% 26.0% 16.4% 5.2% 100.0%

件数 49 65 84 30 12 240

％ 20.4% 27.1% 35.0% 12.5% 5.0% 100.0%

件数 123 192 184 93 32 624

％ 19.7% 30.8% 29.5% 14.9% 5.1% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 32 96 126 105 25 384

％ 8.3% 25.0% 32.8% 27.3% 6.5% 100.0%

件数 25 78 75 41 26 245

％ 10.2% 31.8% 30.6% 16.7% 10.6% 100.0%

件数 57 174 201 146 51 629

％ 9.1% 27.7% 32.0% 23.2% 8.1% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 2 18 85 143 138 386

％ .5% 4.7% 22.0% 37.0% 35.8% 100.0%

件数 2 12 66 93 71 244

％ .8% 4.9% 27.0% 38.1% 29.1% 100.0%

件数 4 30 151 236 209 630

％ .6% 4.8% 24.0% 37.5% 33.2% 100.0%

合計

問9_c 島根原発事故で避難はスムーズ

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

鹿島町・島
根町

問9_a 島根原発事故で行政の指示待たない

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

問9_b 松江市は原発事故対策真剣

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）



非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 13 29 97 89 158 386

％ 3.4% 7.5% 25.1% 23.1% 40.9% 100.0%

件数 12 15 53 58 106 244

％ 4.9% 6.1% 21.7% 23.8% 43.4% 100.0%

件数 25 44 150 147 264 630

％ 4.0% 7.0% 23.8% 23.3% 41.9% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 6 37 98 155 87 383

％ 1.6% 9.7% 25.6% 40.5% 22.7% 100.0%

件数 7 34 62 80 63 246

％ 2.8% 13.8% 25.2% 32.5% 25.6% 100.0%

件数 13 71 160 235 150 629

％ 2.1% 11.3% 25.4% 37.4% 23.8% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 68 181 94 27 7 377

％ 18.0% 48.0% 24.9% 7.2% 1.9% 100.0%

件数 45 105 57 21 4 232

％ 19.4% 45.3% 24.6% 9.1% 1.7% 100.0%

件数 113 286 151 48 11 609

％ 18.6% 47.0% 24.8% 7.9% 1.8% 100.0%

合計

鹿島町・島
根町

合計

問9_e 松江市は避難計画を十分に説明

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

問10_a 今の世の中経済ばかり優先

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

問9_d 島根原発事故でも避難しない

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）



非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 126 178 53 18 3 378

％ 33.3% 47.1% 14.0% 4.8% .8% 100.0%

件数 69 104 42 17 1 233

％ 29.6% 44.6% 18.0% 7.3% .4% 100.0%

件数 195 282 95 35 4 611

％ 31.9% 46.2% 15.5% 5.7% .7% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 24 79 160 98 9 370

％ 6.5% 21.4% 43.2% 26.5% 2.4% 100.0%

件数 12 48 109 53 9 231

％ 5.2% 20.8% 47.2% 22.9% 3.9% 100.0%

件数 36 127 269 151 18 601

％ 6.0% 21.1% 44.8% 25.1% 3.0% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 74 133 119 45 5 376

％ 19.7% 35.4% 31.6% 12.0% 1.3% 100.0%

件数 34 92 67 28 8 229

％ 14.8% 40.2% 29.3% 12.2% 3.5% 100.0%

件数 108 225 186 73 13 605

％ 17.9% 37.2% 30.7% 12.1% 2.1% 100.0%

合計

問10_d 国際経済で日本は大国であってほしい

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

鹿島町・島
根町

問10_b 今の世の中格差広がりすぎ

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

問10_c 社会発展のため競争取り入れるべき

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）



非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 93 140 89 48 2 372

％ 25.0% 37.6% 23.9% 12.9% .5% 100.0%

件数 64 97 46 19 3 229

％ 27.9% 42.4% 20.1% 8.3% 1.3% 100.0%

件数 157 237 135 67 5 601

％ 26.1% 39.4% 22.5% 11.1% .8% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 79 115 103 63 18 378

％ 20.9% 30.4% 27.2% 16.7% 4.8% 100.0%

件数 60 79 62 23 9 233

％ 25.8% 33.9% 26.6% 9.9% 3.9% 100.0%

件数 139 194 165 86 27 611

％ 22.7% 31.8% 27.0% 14.1% 4.4% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 249 50 44 16 17 376

％ 66.2% 13.3% 11.7% 4.3% 4.5% 100.0%

件数 144 37 33 10 10 234

％ 61.5% 15.8% 14.1% 4.3% 4.3% 100.0%

件数 393 87 77 26 27 610

％ 64.4% 14.3% 12.6% 4.3% 4.4% 100.0%

合計

鹿島町・島
根町

合計

問10_f 男性は妻子を養う大黒柱でなければ

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

問10_g 日本は核兵器を持つべきでない

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

問10_e 高度経済成長期またやってきてほしい

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）



非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 233 114 19 9 4 379

％ 61.5% 30.1% 5.0% 2.4% 1.1% 100.0%

件数 130 88 14 2 1 235

％ 55.3% 37.4% 6.0% .9% .4% 100.0%

件数 363 202 33 11 5 614

％ 59.1% 32.9% 5.4% 1.8% .8% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 51 127 102 78 20 378

％ 13.5% 33.6% 27.0% 20.6% 5.3% 100.0%

件数 36 61 78 45 13 233

％ 15.5% 26.2% 33.5% 19.3% 5.6% 100.0%

件数 87 188 180 123 33 611

％ 14.2% 30.8% 29.5% 20.1% 5.4% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 7 26 77 121 148 379

％ 1.8% 6.9% 20.3% 31.9% 39.1% 100.0%

件数 3 6 53 75 97 234

％ 1.3% 2.6% 22.6% 32.1% 41.5% 100.0%

件数 10 32 130 196 245 613

％ 1.6% 5.2% 21.2% 32.0% 40.0% 100.0%

合計

問10_j 政治的なデモ活動参加に関心ある

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

鹿島町・島
根町

問10_h 後世の人の生活を考える責任義務ある

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

問10_i 何を言っても社会は変わらない

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）



非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 11 78 152 101 37 379

％ 2.9% 20.6% 40.1% 26.6% 9.8% 100.0%

件数 18 71 79 51 14 233

％ 7.7% 30.5% 33.9% 21.9% 6.0% 100.0%

件数 29 149 231 152 51 612

％ 4.7% 24.3% 37.7% 24.8% 8.3% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 20 124 141 75 19 379

％ 5.3% 32.7% 37.2% 19.8% 5.0% 100.0%

件数 25 100 70 29 10 234

％ 10.7% 42.7% 29.9% 12.4% 4.3% 100.0%

件数 45 224 211 104 29 613

％ 7.3% 36.5% 34.4% 17.0% 4.7% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 25 118 108 91 39 381

％ 6.6% 31.0% 28.3% 23.9% 10.2% 100.0%

件数 25 99 57 42 10 233

％ 10.7% 42.5% 24.5% 18.0% 4.3% 100.0%

件数 50 217 165 133 49 614

％ 8.1% 35.3% 26.9% 21.7% 8.0% 100.0%

合計

鹿島町・島
根町

合計

問11_b 地域住民は互いに信頼しあっている

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

問11_c 私は地域住民とよく話をする

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

問11_a 防災取り組みに積極的な地域

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）



非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 122 213 25 16 4 380

％ 32.1% 56.1% 6.6% 4.2% 1.1% 100.0%

件数 88 117 18 10 4 237

％ 37.1% 49.4% 7.6% 4.2% 1.7% 100.0%

件数 210 330 43 26 8 617

％ 34.0% 53.5% 7.0% 4.2% 1.3% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 38 168 120 43 10 379

％ 10.0% 44.3% 31.7% 11.3% 2.6% 100.0%

件数 47 123 52 9 4 235

％ 20.0% 52.3% 22.1% 3.8% 1.7% 100.0%

件数 85 291 172 52 14 614

％ 13.8% 47.4% 28.0% 8.5% 2.3% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 129 162 46 29 12 378

％ 34.1% 42.9% 12.2% 7.7% 3.2% 100.0%

件数 113 103 19 1 1 237

％ 47.7% 43.5% 8.0% .4% .4% 100.0%

件数 242 265 65 30 13 615

％ 39.3% 43.1% 10.6% 4.9% 2.1% 100.0%

合計

問11_f 多くの世帯が自治体に加入

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

鹿島町・島
根町

問11_d 地域ではゴミのルール守られている

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

問11_e 非常時には住民どうし助け合える

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）



非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 19 80 157 100 23 379

％ 5.0% 21.1% 41.4% 26.4% 6.1% 100.0%

件数 11 54 89 59 21 234

％ 4.7% 23.1% 38.0% 25.2% 9.0% 100.0%

件数 30 134 246 159 44 613

％ 4.9% 21.9% 40.1% 25.9% 7.2% 100.0%

非常にそう思
う ややそう思う

どちらともい
えない

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

件数 71 184 90 25 9 379

％ 18.7% 48.5% 23.7% 6.6% 2.4% 100.0%

件数 67 92 49 18 12 238

％ 28.2% 38.7% 20.6% 7.6% 5.0% 100.0%

件数 138 276 139 43 21 617

％ 22.4% 44.7% 22.5% 7.0% 3.4% 100.0%

男性 女性

件数 185 193 378

％ 48.9% 51.1% 100.0%

件数 112 127 239

％ 46.9% 53.1% 100.0%

件数 297 320 617

％ 48.1% 51.9% 100.0%

合計

鹿島町・島
根町

合計

問11_h 私は，この地域が好きである

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

問13 性別

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

問11_g 活気のある地域である

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）



問141 乳児・
幼児

いる

件数 54 54

％ 100.0% 100.0%

件数 32 32

％ 100.0% 100.0%

件数 86 86

％ 100.0% 100.0%

問142 小学生
以上子ども
（未成年）

いる

件数 80 80

％ 100.0% 100.0%

件数 49 49

％ 100.0% 100.0%

件数 129 129

％ 100.0% 100.0%

問143 70歳以
上高齢者

いる

件数 176 176

％ 100.0% 100.0%

件数 156 156

％ 100.0% 100.0%

件数 332 332

％ 100.0% 100.0%

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

合計



問144 介護が
必要な人

いる

件数 55 55

％ 100.0% 100.0%

件数 42 42

％ 100.0% 100.0%

件数 97 97

％ 100.0% 100.0%

無職 官公庁 民間大企業 民間中小企業
自営・フリー

ランス
学校・大学・

幼保

病院・医
院・福祉施

設
非営利団体 その他

件数 150 16 15 92 33 18 23 5 20 372

％ 40.3% 4.3% 4.0% 24.7% 8.9% 4.8% 6.2% 1.3% 5.4% 100.0%

件数 94 8 6 50 26 8 16 6 13 227

％ 41.4% 3.5% 2.6% 22.0% 11.5% 3.5% 7.0% 2.6% 5.7% 100.0%

件数 244 24 21 142 59 26 39 11 33 599

％ 40.7% 4.0% 3.5% 23.7% 9.8% 4.3% 6.5% 1.8% 5.5% 100.0%

無職 常勤
パート・アル

バイト
任期付き契
約・派遣

自営・フリー
ランス

件数 157 123 44 14 34 372

％ 42.2% 33.1% 11.8% 3.8% 9.1% 100.0%

件数 97 70 25 9 24 225

％ 43.1% 31.1% 11.1% 4.0% 10.7% 100.0%

件数 254 193 69 23 58 597

％ 42.5% 32.3% 11.6% 3.9% 9.7% 100.0%

合計

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

鹿島町・島
根町

合計

問15 勤め先

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町

合計

問16 就労形態

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）



自民党 民主党 公明党 共産党 維新の党 次世代の党 社民党 その他
投票してい

ない

件数 128 62 27 28 16 5 4 14 82 366

％ 35.0% 16.9% 7.4% 7.7% 4.4% 1.4% 1.1% 3.8% 22.4% 100.0%

件数 123 23 16 15 10 0 0 4 36 227

％ 54.2% 10.1% 7.0% 6.6% 4.4% .0% .0% 1.8% 15.9% 100.0%

件数 251 85 43 43 26 5 4 18 118 593

％ 42.3% 14.3% 7.3% 7.3% 4.4% .8% .7% 3.0% 19.9% 100.0%

合計

問17 14年12月衆院比例代表選挙

合計

松江市（鹿
島・島根以
外）

鹿島町・島
根町


